

昨天是2月14日,旣是中國農曆年 大年初五迎財神的好日子,也適逢充 滿浪漫與詩意的情人節。由英國設計 師 Anya Hindmarch 設計的飄浮紅心裝 置 Chubby Hearts,首次在香港中環亮

相;隨風搖曳的直徑12米巨型紅心,爲城市 節日增添濃情蜜意,吸引大批市民和遊客前來打卡留 念,傳播歡樂氣氛,亦帶來了巨大經濟效益。

本次展覽是香港新一年舉辦的衆多盛事之一,可以 看到,只要一個簡單好用的點子,通過包裝和推廣, 就有潛力發展成大項目,實現大效益。本港正努力推 動盛事經濟,致力聚人氣,生財氣,推出更多具創意 的活動是「低成本、高回報」。希望大家都來度橋, 搞好創意經濟,持續擦亮「盛事之都」招牌,自然能 做到旺丁又旺財。

Chubby Hearts 最早於2018年在倫敦展出,旋即成 爲全球設計界熱話,今次是首度來亞洲並選在情人節 及元宵節期間登陸香港,顯示香港作爲一個國際都 市,匯聚創意文化及創新力量的角色獲得肯定,備受 各地推崇。正如設計師 Anya Hindmarch 表示,香港是 她最喜歡的城市之一,將「Chubby Hearts」帶來這裏 一直是她的願望,希望這些裝置能給香港帶來驚喜, 同時傳播快樂。高度國際化及充滿活力創意,一直是 香港的重要特色和優勢,也因此建立起良好名聲,吸 引國際盛事上演,凸顯本港「盛事之都」的地位。

當局推動盛事經濟,活動一浪接一浪,上半年便有 逾80項大型盛事舉行,涵蓋文化藝術、體育、經濟、 貿易、金融等領域。各項盛事不單為市民帶來歡樂, 也將吸引世界各地的旅客,帶動旅遊、酒店、餐飲、 零售等行業獲益,且有助向國際進一步說好香港故 事,當然值得支持。需指出的是,盛事活動範疇衆 多,如何投入和組織,端看實際需求,一些項目無疑 需要「高投入」,如國際性會議展覽、大型國際金融 活動等,亦有一些則可「小投入,大產出」,當中的 推動力正是「創意」和「行銷」。

例如巨型紅心裝置,已是有口皆碑的獨特創意,吸 引力十足,選擇情人節當天展出,本身就有宣傳噱 頭,自帶流量,再加上網絡熱傳,自然吸引衆多市民 和遊客觀賞。直徑約3米的飄浮紅心也會在尖沙咀鐘 樓、太平山頂、旺角花墟、林村許願廣場等全港16個 地標建築或景點「快閃」亮相,將活動的效果擴大 化,帶來更多商機。再如「大黃鴨」兩度來港巡展, 引得數以百萬計人次的各地遊客、「鴨粉」爭相觀 賞、留影,釋放出的商業能量令人驚嘆。這些都是低 成本、高回報的典範創意活動,印證一個好的創意元 素,激發潛力無限。

香港需要更多富創意的發展項目,政府早前開展 「日夜都繽紛 | 活動,即是希望凝聚社會力量,提出 具特色和創意的構思,帶動旅業發展。各界宜挖掘靈 感,度出更多「新橋」、「好橋」,創新玩法,體現 獨特創意,打造種種網紅熱點,讓香港成爲一個有趣 好玩的旅遊目的地,並且火爆出圈,登上必玩清單。 如果好點子噴發,且能變成好生意,那麼,香港創意 盛事經濟定可帶來重重驚喜。

香港商報評論員 蘇信

車公籤文啟示 龍年團結拼

熱門話題

辭兔迎龍,香港迎 來了充滿希望的龍 年。兔年香港正式告

別了3年疫情,儘管經濟環境仍然充滿挑戰, 但香港已經全面通關復常,重新連通世界, 特區政府全力拼經濟惠民生,出擊搶人才、 搶企業,取得了實實在在的政績。兔年的香 港,已經走上了一條正確的道路,一條摒棄 泛政治化、摒棄政治內耗、聚焦經濟民生的 道路。在制度上,兔年的香港完成了完善選 舉制度的最後一里路,地區治理展現出新氣 象,香港正式邁向由治及興的新階段。各界 都期望在龍年,香港可以再接再厲,龍飛鳳 舞,一飛沖天。

精準施策 實現上籤

大年初二車公誕,新界鄉議局主席劉業強 按照習俗到沙田車公廟爲香港祈福,並爲香 港求得第15中籤:「斧斤持以入山林,未得

之時那處尋;損了良材失卻 力,勸君留住待春臨 | 。15籤 以伐木爲喩。手持利斧入林伐 木,但山林雖大,卻良材難 求,有不知何處尋之感。籤文 並告誡伐木手法要正確,否則 只會損了良材又浪費氣力。如 何判斷出擊時機,掌握出擊的 方法,是當前最重要的問題。 籤文最後表示「勸君留住待春 臨一,就是做事要審慎,沒有 把握的事暫時不宜做,寧願厚 植根基,做好準備以待春臨。

15籤是一個中籤,沒有明顯 的好與壞,結果是否理想端賴 個人選擇和努力。如果選擇錯 誤,錯失機遇,浪費力氣和時 機,自然屬於下籤。但如果香 港各界能夠團結拼搏,一心一 意謀發展,將好綱用在刀刃 上,香港將可在龍年厚積薄 發,待春天來臨時香港將可再 次騰飛,這當然屬於上籤

車公籤文對於今日的香港同 樣有啓發意義。香港當前正處 於機遇與風險並存時期,一方 面國家蒸蒸日上爲香港發展提 供了巨大機遇,另一方面外圍 經濟環境的波譎雲詭,內外不 利因素疊加,對於香港同樣構 成壓力。疫後的香港,雖然擁 有巨額的財政盈餘,但同時卻

陷入「未得之時那處尋」的境況,什麼都想 做, 創科產業要發展、明日大嶼要推動、北 大都會區要加快規劃、資助房屋要大增供 應,再加上林林總總的發展項目和計劃。這 固然反映了特區政府想做事、做到事,希望 在不同範疇都取得成績。但問題是香港庫房 就這麼多,各項恆常開支又不能減,這麼多 發展項目和計劃,就如持斧入林一樣,每一 棵樹都想伐,但人力卻是有限,而且山林這

伐木既要選擇目標得當,也要有合適手 法。這個籤文應用到香港,講的其實就是 兩個字:精準。特區政府有能力、有願 景,手上也有資源,現在最重要是將資源 優先放在最重要的政策範疇,選出林中最 重要的一棵樹,全力砍伐,而不是什麼都 想做。車公籤文對香港啓示,就是要精準 施策,將資源用在對香港發展最有利的地 方。

麼大,怎可能全部伐得完?

股樓北都 良材目標

香港是一個國際金融中心,金融是香港的 命脈,也是對國家最重要的價值,特區政府。 最大的責任就是不斷維護、鞏固、強化金融 中心優勢,金融中心當然不能只看股市升 跌,但股市健康與否肯定直接影響金融中心 的競爭力和聲譽。如何維護股市樓市的健 康,正是特區政府重要的政策優先。

另一棵待伐的樹是北都會區發展,這不但 關係香港新界開發,土地供應,更關係兩地 創發的合作發展,是香港未來發展動力之所 寄。對於北都會區,政府的關注也需要更 大,動作和投入也需要更多。「斧斤持以入 山林,未得之時那處尋 | ,其實香港最重要 的兩棵樹已經很清楚,一是股市樓市,二是 北都會區,將資源集中伐好這兩棵樹,待外 圍經濟環境改善,經濟的春天再臨,香港必 定能夠再創輝煌,而現在就是播種之時。

内地客來港人次 年初三内地旅客各口岸入境分布

今年春節,除卻年初一拜年因素,年初二至年 初四的來港內地客連續兩日創出全面通關以來次 高,雖然少於除夕煙花當天,但就更勝此前十一 黃金周

1/12/2023

1/1/2024

自去年暑假及國慶假期後,周末來港的內地客 人次一度僅徘徊在12萬左右,直至12月下旬受惠 聖誕因素才攀至16萬左右,而周中則維持於7萬 附近。不過,在今年1月和2月,一方面周末來港 人次持續攀升,連續兩周達約15.5萬,而周中人 次更連續兩周企於10萬之上。過往年初一以後內 地客才多外遊,今年亦不例外,其中來港人次就 連續三天均突破18萬

按口岸劃分,高鐵西九龍成為內地客來港的最 主要途徑,單以年初三的高峰為例有22.4%,其 次是羅湖的16.1%和落馬洲支線的14.7%,至於 深圳灣、港珠澳大橋、機場、香園圍則分別佔 11.9% \ 10.6% \ 9.5% \ 8.1% \

比較對上一個周末,相關數字變化不大,但與 去年十一與除夕則大不相同。其一,港珠澳大橋 的比率增約4個百分點,反映除「高鐵效應」 外,「粵車南下」的政策效果亦在發酵,香港所 吸納的內地客輻射面愈來愈廣、愈來愈遠;其 二,經機場來港的内地長途客,有9.5%,亦高於 除夕和十一分別大增7個百分點和4個百分點,而 自1月下旬以來也持續高企1萬人次以上,較通關 以來每月日均人次為多;其三,此消彼長,落馬 洲支線的佔比同期便分別跌約10個和7個百分 點,事實上去年相關日子亦以短途客來港佔多

做好23條立法解說

立法會議員、中銀香港總法律顧問 **簡慧敏**

筆者注意到財政司司長 和副司長、律政司司長和 可能出現的誤解。 副司長、保安局局長在農

要不斷

對外解

說,及

時釐清

曆年前連日來馬不停蹄,分別主持了面向金融界(包 括投資銀行、零售銀行、資產管理公司、證券公 司、對沖基金、私募基金)的解說會,並向相關金融 監管機構、港交所、銀行公會及私人財富管理公會 等的代表,詳細介紹了第23條立法的建議和條文。 據了解,與會者都認同立法工作,支持完善香港特 區維護國家安全的法律制度和執行機制,並認爲需

債權人會議通知書

港事講場

香港特別行政區 高等法院 原訟法院 破產條例 臨時命令申請 HCBI 2023 年筆 599 號 有關:張倩珩,債務人(香港身份證號碼Y584XXX(X))

請注意,根據法院於2024年2月2日頒諭的臨時命 令,債權人會議將於2024年2月29日下午2時半於香港九 龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師 事務所有限公司舉行,以考慮上述債務人的建議

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負 責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、 (v) 申索通知書、(vi) 重要通知,可向上述代名人的 辦事處索取 (參考: AHC/IVA/2023/165)

日期:2024年2月15日 代名人張鶴騫

債權人會議通知書

香港特別行政區 高等法院 原訟法院 破產條例 臨時命令申請 HCBI 2023 年第 602 號

有關:葉仁,債務人(香港身份證號碼Y435XXX(X)) 請注意,根據法院於2024年2月2日頒諭的臨時命 債權人會議將於2024年2月29日下午3時半於香港九

龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師

事務所有限公司舉行,以考慮上述債務人的建議。 有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負 責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、 (v) 申索通知書、(vi) 重要通知,可向上述代名人的 辦事處索取 (參考: AHC/IVA/2023/173)

日期:2024年2月15日 代名人張鶴騫

債權人會議通知書

香港特別行政區 高等法院 原訟法院 破產條例 臨時命令申請 HCBI 2023 年第 603 號

有關:羅子晴,債務人(香港身份證號碼Y809XXX(X)) 請注意,根據法院於2024年2月2日頒諭的臨時命 令, 倩權人會議將於2024年2月29日下午4時正於香港九 龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師 事務所有限公司舉行,以考慮上述債務人的建議

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負 責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、 (v)申索通知書、(vi)重要通知,可向上述代名人的

辦事處索取 (參考: AHC/IVA/2023/175) 日期:2024年2月15日 代名人張鶴騫

數據說話 港金融勝從前

與會者都是業界的佼佼者,必定關心、愛護和珍 惜香港國際金融中心這個得來不易的美譽和地位, 也對其總部、國際和香港業界具有重大的影響力。 在此,筆者呼籲所有與會者一起做好解說的工作, 讓立法的工作順利如期完成。身爲立法會議員,筆者 當然責無旁貸,履行好立法會的職責。趁農曆年團拜的 幾天,筆者和業界朋友見面談起23條立法,大家都不約 而同認爲,政府的解說要以數據說話,要給業界一致的 素材,增加解說的一致性、說服力和影響力。在經濟數 據方面,財金官員曾說截至2023年底,香港銀行存款總

> 額超過16萬億港 元,比《香港國安

> > 舉行債權人會議通告 香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件

隐時命令申請案件二零二三年第六百零七宗 關於:LU SIAU SAN (盧小山)

二四年二月二日頒布的臨時命令而召開的債權人會 議將於二零二四年二月二十九日(星期四)上午十一時在香港九龍庇利金街8號百利金商業中心8樓舉行,目的爲考慮債務人就自顧安排所作出的建議,特此通告。

與會議有關的文件副本,即(一)該債務人的建議書 (二)資産負債狀況說明書的撮要;(三)代名人對建議的 意見:(四)資産免債狀況說明書的撮要;(三)代名人對建議的 意見:(四)受託書表格:(五)申索表格通知書及(六) 通知書的重要註釋,債權人可香港九龍庇利金街8號百利金

商業中心8樓索取

有關呈請書的替代送達報章公告

香港特別行政區高等法院

原訟法庭 高院破產案件2024年第212號

敬啓者:債權人,其註冊地址為香港中環德輔道中

151號,已針對你提交一份破產呈請書,而高等法院

何展鵬聆案官已於2024年2月6日下令如將該份呈請

書的蓋章文本連同替代送達令的蓋章文本以繳足郵資

的一般郵遞方式送交你於(i)九龍牛頭角道77號淘大花

園III期N座28字樓1室:及(ji)香港銅鑼灣利園山道

54-74銅鑼灣蘋果商場地庫1B號舖的地址,並註明由

你收件,及將本通知書在一份香港發行及廣泛流通的

中文報章上刊登一次,則須當作已向你送達該份呈請書;該項呈請將於2024年3月12日下午2時30分在

香港金鐘道38號高等法院進行聆訊,你須於該日出庭,如你不出庭則法院可在你缺席的情況下針對你作

你可於提出申請時在高等法院查閱該份呈請書。

債權人代表律師:蔣尚義律師行 地址:香港金鐘道89號力寶中心第2座2602-3室

電話號碼:2869 9699 參考檔號:SCW/AC(I)/N43476/23 (LIT)

出破產令,特此通知。

日期:2024年2月15日

致李創文經營天使時裝

關於債務人:李創文經營天使時裝 單方申請人:南洋商業銀行有限公司("債權人")

有關於2024年1月10日提交的破產呈請書事宜。

莊詩雯 日期:二零二四年二月十五日

畢杜楊會計師行有限公司 BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

債權人會議通知書

香港特別行政區

高等法院 原訟法院 破產條例

臨時命令申請

HCBI 2023 年第 598 號

有關:雷家傑,債務人(香港身份證號碼Z069XXX(X))

会, 倩權人會議將於2024年2月29日下午3時正於香港力

龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師

責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、

(v) 申索通知書、(vi) 重要通知,可向上述代名人的

事務所有限公司舉行,以考慮上述債務人的建議

辦事處索取 (參考: AHC/IVA/2023/169)

請注意,根據法院於2024年2月2日頒諭的臨時命

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負

日期:2024年2月15日

代名人張鶴騫

- ◆稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- ◆清盤除名/破產申請
- ◆公司及個人稅務申報和策劃 ◆成立本地,海外及BVI公司
- ◆成立中國公司或辦事處
- ◆年報及公司秘書服務
- ◆會計理帳/年結核數
- ◆商標註冊
- 地址:香港皇后大道中340號 華秦國際大廈18樓
- (852)2581 2828
 - (852)2581 2818
 - enquiry@butdoyeungcpa.com 香港德輔道中300號華傑商業中心19樓
- 電話: (852)2520 2727 傳真: (852)2520 2336

的地位,管理超過4萬億美元的資產。這一些數據正好說 明香港的聚財和理財能力。如果政府能把有用的數據和 分析梳理成章,按時更新,業界要幫助解說時,有章可

循、有理有據,必定事半功倍

在立法解說方面,律政司和保安局要盡量直白, 解釋本地的立法建議和條文時,應強調明確清晰的適 用前提和範圍,不必太糾纏於個別情景題,容易被提 問人誤導。筆者記得從律師行合夥人轉戰銀行法律部 總經理時,有位老前輩就用了一個很生動的例子說明 怎樣的解疑最有效。他說以前培訓新入職的銀行櫃枱 職員,經常被問到這樣特徵、那樣特徵是不是假鈔, 這位高人就有力地說:「我們無法窮盡假鈔的可能特

法》實施前增加17%;香港維持亞洲領先資產管理中心

盡量直白 比較其他地方

徵有哪些,只要辨識眞鈔的所有特 徵就是了!」

此外,也要以比較法說明其他

國家和地區怎樣就同類行爲和相

申請酒牌續期公告 龍泰小廚

「現特通告:鄭美霞其地址爲新界 葵涌青山公路476號鴻運樓地下前部 份,現向酒牌局申請位於新界葵涌 青山公路476號鴻運樓地下前部份龍 泰小廚的酒牌續期。凡反對是項申 請者,請於此公告刊登之日起十四 天内,將已簽署及申明理由之反對 書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔 綜合大樓4字樓酒牌局秘書收 日期: 2024年2月15日」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

龍泰小廚

"Notice is hereby given that Zheng Meixia of Front Portion of G/F, Hung Wan Building, 476 Castle Peak Road, Kwai Chung, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of Liquor Licence in respect of 龍泰小廚 situated at Front Portion of G/F. Hung Wan Building, 476 Castle Peak Road, Kwai Chung, N.T. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 15 February 2024"

搜證階段的權力爲何、審判階段的權力爲何、刑罰 和罰則爲何等,讓解說人易於掌握,在被有心人污 衊的時候,共同有力駁斥。其實,衆所周知,只要 守法營商、對外正常的商業聯繫以至專業的市況分 析工作,都不會受到立法建議所影響。 解說立法建議的範圍方面,除了各金融監管機構

類似行爲定罪,犯罪行爲和意圖的構成爲何、逮捕

和起訴的門檻爲何、管轄權和效力範圍爲何、調查

和不同金融業界、商界代表,建議積極主動向爲金 融界和商界提供服務的專業團體和機構(比如審計 師、會計師、律師、金融分析師、風險管理專家、 獨立董事等的專業團體和機構)解說,相信他們會 比較了解,且能幫助特區政府收集更多業界對立法 建議的意見和關注,讓政府能把立法工作做得更完

對港安定繁榮必不可少

毫無疑問,安全是發展的前提,發展是安全的保 障。經過2019年的港版「顏色革命」和黑暴亂象, 相信來自金融界、商界和專業服務界的朋友都認同 安全和穩定的營商環境,是社會及經濟發展的關鍵 前提。總而言之,23條立法對香港的安定繁榮必不 可少。特區政府就立法建議既然展開了諮詢,就要 把好事做好,利用這段時間同一直在香港國際金融 中心、財富管理中心、風險管理中心打拼、成長、 得益的業界老前輩、新朋友同心同德,共同維護香 港的獨特地位和優勢,讓香港在穩定安全的環境 中,得到更長足全面的發展,讓「一國兩制」行穩 致遠。

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過 手機各大應用市場直接搜索 「<mark>香港商報</mark>」APP,<mark>下載安裝。</mark> 進入主界面,點擊 , 繳 費後可閱讀《香港商報》電子 完整版。



(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼, 或在瀏覽器地址欄中輸入網址 http://api.szsgby.com/mbc



香港商報官方發布 🕕

司法常務官